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MHHHUCTAPCTBO ITPAB/IE

Harym: 31.01.2007.ron. U3BELITAJ O PAJLY OKPYXKHOI' CYJIA ¥ TIOKAPEBLLY 3A IIEPUO/: 01.01. - 31.12. 2006.rox.

= IPOCEYHO
S | HEPELIEHO HEPEILIEHO |  ITPE/IMETA ¥ TETP

'z 5 |nanouerky| MO pocpuan | B PEIIEHO o ocEqno| HAKPAIY | PARY O CYmuM KBAJIMTET PAZIA ’

& 4 mPIMB | & PELLIEHO YO E e

= MATEPHIA S MPEIMETA [ o 2 nocymm| = % 5 | noTePBEHO | NPEHHAYEHO | YKHHYTO &

5 S| €| §E| 8| g |mocymm| E [ 8 [ & | & y S| 8| B SRR %
> E a, E b 2 E = a. = o E Q. o

A S| 5| & 5| & [voneneny > | 5 | &|omEnEBY| 5| 8 > & |E% . . .
l>|o|» | T »la | B|S = O B © |3 ‘2 |Bpoj| % | Bpoj [ % |Bpoj| %
A = £ &

1. Kuo 3 14 115 | LIS 3,83 129 | ‘127 | 1217 4,23 2 0,66

2 Kpu 3 1 105 [ 105 3,50 106 | 106 3.53

3t Kpm 2 3| 3 1,50 3| 3 0,15

4. Kp 1 156 | 156 15,60 156 | 156 | 50 15,60

5. K 3 37 8 131 | 116 4,36 168 | 139 | 121 | 13 4,63 29 9 9,66 | 3,00 | 39 | 22 56,50 7 |18,00( 10 | 25,50

6. Kum 2 2 85 85 4,25 87T 1 AT 77 3,85 10 5,00

7. KM 2 1 39 39 1,95 40 | 38 34 1,90 2 1,00

8. KB 2 295 | 288 14,75 295 | 288 | 283 14,40 7 3,50 56 | 48 | 86,00 1 1,50 | 7 | 12,50

9. P 1 11 149 | 149 14,90 160 | 147 | 131 14,70 13 13,00 4 3 175,00 1 | 25,00

10. Kok 2 607 | 607 30,35 607 | 604 | 587 30,20 3 1,50 3 2 [66,50] 1 | 33,50

L1, Koxm

12. Dx+x1+x2 5 | 225 2475 | 2475 49,50 127002197 1944 43,94 503 100,60 45 37 (82,50 3 6,50 | S5 | 11,00

13 v 1 3 106 | 104 10,60 109 | 105 | 96 10,50 4 4,00 17 13 176,001 2 |[12,00] 2 | 12,00

14 Pex 5 7 7 1,40 7 7 1,40

YKYIIHO: 294 8 |[4273( 4249 4567 3987|3450 13 580 9,50 | 26 | 15,50




